

小丁披 NBA 球衣拿到第一分

与独行侠签约一年

据新华社深圳10月8日电 中国球员丁彦雨航在8日进行的NBA中国赛深圳站中首次代表达拉斯独行侠队登场,出战8分33秒依靠罚球收获1分,迈出了自己征战NBA的第一步。赛后,独行侠主帅里克·卡莱尔表示,球队将会给丁彦雨航一年合同,不过首先要从发展联盟打起。

千呼万唤始出来,第四节,丁彦雨航从独行侠替补席起身走向技术台,在全场山呼海啸的欢呼中,小丁带着腼腆的微笑踏上了自己的NBA生涯首秀。独行侠主帅卡莱尔也在一旁为小丁造势,挥舞着双臂示意球迷的欢呼来得更热烈些。

丁彦雨航上场后的每次出球,球迷都给予了“巨星待遇”式的喝彩,“小丁加油”“把球传给小丁”的助威声不断从看台的四周传来。万分期盼下,丁彦雨航终场前3分53秒造成对方犯规走上罚球线,首罚不中一片叹息声后,小丁稳稳地命中第二次罚球,全场气氛随即达到最高潮,独行侠整个替补席也为小丁的生涯首次得分起立喝彩。

虽然在万众瞩目中亮相,但丁彦雨航的NBA征程仍需要从基础做起,赛后独行侠主帅卡莱尔确认,丁彦雨航和球队签约一年,要先从NBA发展联盟打拼,也就是为独行侠发展联盟的球队得州传奇队效力。卡莱尔表示希望小丁回到达拉斯之后能够保持身体健康,早日摆脱膝伤的困扰。

两队之前在上海站的交手中,费城76人队120:114逆转达拉斯独行侠队获胜。此番再战独行侠队一番苦战后以115:112险胜,东契奇和巴里亚分别得到15分和14分,史密斯和鲍威尔各得10分。76人队恩比德砍下全场最高的29分,考文顿贡献了18分和6次抢断,西蒙斯拿下10分、9个篮板和6次助攻。

当晚比赛开始后东契奇手感火热命中3记三分球,率队打出13:2的攻击波,但76人这边恩比德也不甘示弱,连续得分回敬对手一个12:5的高潮,首节76人仅以29:30落后。第二节76人在轮转阵容的比拼上占据优势,逐渐将比分反超,半场过后以61:57领先独行侠。

第三节独行侠率先发难,取得5分领先优势,但76人随后打出一波11:0的高潮后反超6分,独行侠还是在本节结束后将比分追至86平。末节双方主力打了两分钟后进入“练兵时间”,两队均派出了替补新人,一阵乱战后独行侠最终获胜。



小丁在比赛中 (视觉中国)

小丁:但凡有一丝机会,都会全力以赴

据新华社深圳10月8日电 从零到一,丁彦雨航在8日的NBA中国赛深圳站迈出了逐梦NBA的第一步,虽然新赛季他要到NBA发展联盟打起,但比赛但凡有一丝机会,他都会为自己心中的梦想全力以赴。

丁彦雨航在比赛后说:“很荣幸成为独行侠的一员,非常高兴教练能给我机会比赛。”他说,之前由于伤病的原因,没有参加太多训练,比赛有些紧张

不太适应,但这是一个好的开始。

对于丁彦雨航在独行侠队的发展,主帅卡莱尔赛后表示小丁新赛季将会为独行侠在NBA发展联盟的球队得州传奇队效力,从记者口中得知这个消息后,丁彦雨航说:“教练说了吗?NBA对我来说一直是一个梦想,经历过伤病等各种问题之后,我追逐NBA的心是一直不变的。在任何情况下,但

凡有一丝机会,我都会全力以赴,为自己心中的梦想努力。”

就目前来说,丁彦雨航首先要尽快适应在达拉斯的生活,好在这方面队中有不少前辈能够帮忙。小丁说:“我觉得在达拉斯待得开心,队里有很多国际球员,他们对我有很多帮助,包括语言上,还有怎么能尽快融入球队中。JJ(巴里亚)特别照顾我,在他们的帮助下,我会很快融入球队。”

金球奖候选人公布 “魔笛”、C罗领衔

据新华社巴黎10月8日电 金球奖8日公布了30名候选人名单,新科世界足球先生莫德里奇榜上有名,同时被提名的还有他在皇家马德里的前队友C罗、巴塞罗那的梅西和利物浦的萨拉赫。

作为世界杯亚军克罗地亚队的队长,此前莫德里奇击败C罗和萨拉赫,获得了国际足联世界足球先生奖项。本赛季欧冠决赛独中两元的皇马前锋贝尔也入选该名单,除此之外,皇马俱乐部中还有本泽马、瓦拉内、伊斯科、马塞洛、拉莫斯五位球员入选。

这份名单中还包括帮助曼城赢得英超冠军并随比利时队进入世界杯四强的德布劳内、巴黎圣日耳曼的内马尔和姆巴佩、马德里竞技核心格列兹曼、英超金靴奖获得者凯恩等一众球星。

今年还首次增设女足金球奖,在15名提名者中,里昂队有7名球员入选。英格兰队主力布朗茨和日本后卫熊谷纱希也在名单当中。

金球奖由《法国足球》杂志于1956年创立,2010年起曾与创立于1991年的国际足联世界足球先生奖项合并为“国际足联金球奖”。2018年是两大奖项“分道扬镳”后的第三年。金球奖的最终获得者将由《法国足球》杂志于12月3日公布。

格列兹曼: 法国人必须得金球

本报讯《法国足球》杂志公布了金球奖候选人名单,这项曾被比作“欧洲足球先生”的年度大奖,在与FIFA世界足球先生合并几年后再次分离出来。由于评委更专业,世界足坛一直流传着“名气大拿‘先生’,专业才拿‘金球’”的说法。巧的是,《法国足球》杂志10月9日的封面人物是金球奖热门候选人、法国前锋格列兹曼。他在封面上的一句话是:法国人必须赢得金球奖。

格列兹曼谈到金球奖时说:“这是最佳球员的奖项。如果能做其他人的榜样,这是我的梦想。我们是世界冠军,是世界上最好球队的一部分。在这个世界最好的球队里,一定有世界上最好的球员。这是我的想法。他们会投票进行选择,或许也有不同的选项,但我觉得法国人一定会拿金球奖。”

金球奖30人候选名单中有本泽马、格列兹曼、坎特、洛里、姆巴佩、博格巴、瓦拉内等7位法国人。(牛牛)

体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 64.85 亿元

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

快乐购彩 理性投注



大乐透6注头奖分落5地 奖池金额64.85亿元

体彩大乐透惊爆6注头奖!10月8日,大乐透第18118期开奖,全国送出6注头奖,分落北京、江苏、浙江、四川和云南。北京中出2注,其中有1注为追加投注,不仅中得基本投注单注奖金736万元,还多得追加奖金441万元,追加后单注头奖奖金达到1178万元。而江苏、浙江、四川和云南的4位头奖得主,均未采用追加投注,仅中得单注基本头奖奖金736万元。本期开奖结束后,奖池金额小幅下降至64.85亿元。本期全国共销售2.11亿元,为社会筹集公益金7614万元。

本期,前区开出号码“04、

05、14、21、34”,后区开出号码“06、09”。前区大小比2:3,奇偶比2:3,各号段均有号码开出。其中“04、05”是一组小连号,“04、14、34”三个号码为同尾号。大冷号“05”在遗漏25期后终于亮相;“14、21”仅间隔一期再次携手开出。后区开出“06、09”一小一大的偶奇组合。

本期,全国送出6注头奖,分落北京、江苏、浙江、四川和云南。

其中北京中出的2注头奖,1注出自通州,中奖彩票为一张15元5注追加单式票,不仅获得单注基本头奖736万元,还多得奖金441万元,追加后单注头奖奖

金达1178万元。另1注头奖出自石景山,由于未进行追加投注,仅中得基本头奖奖金736万元。

江苏中出的1注头奖,出自南京,中奖彩票是一张前区2胆16拖,后区2拖的胆拖复式票,投注金额1120元,该票不仅中得头奖1注,还中得三等奖39注和若干小奖,单票中奖金额752万元。

四川中出的1注头奖出自成都,浙江中出的1注头奖出自嘉兴,2张中奖彩票均为10元5注单式票,分别命中1注736万元头奖。

云南中出的1注736万元头奖出自玉溪,中奖彩票是一张2元单式票。

本期,二等奖开出43注,基本投注单注奖金为156万元;其中19注采用追加投注,每注多得奖金93万元。三等奖开出995注,基本投注单注奖金为2820元;其中297注采用追加投注,每注多得奖金1692元。

